

12 ИЮНЯ – День России

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём России! Этот праздник наполнен гордостью за нашу великую Родину и её славную историю. Именно память о героическом прошлом и глубокое уважение к нему, любовь к Отечеству и чувство гордости за достижения разных поколений укрепляют наше единство и помогают решать любые задачи, сохранять и приумножать наследие предков, строить сильную Россию. Наша сплочённость и поддержка придают сил участникам специальной военной операции, которые сегодня на передовой сражаются за будущее России. Вместе мы можем преодолеть любые преграды и достичь всех поставленных целей. Дорогие земляки! Россия в каждом из нас, и только от нас с вами зависит, какой она будет. Вместе мы создаём её новую историю. Тюменская область – территория дружбы и взаимопонимания между представителями более 150 национальностей. Пусть наше единство и ответственность за судьбу страны останется основой для новых побед и достижений! Здоровья, счастья и благополучия вам, общих успехов на благо России!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Голышмановского округа! Поздравляю вас с Днём России! Этот праздник, несмотря на молодость, прочно вошёл не только в официальный календарь торжественных дат, но и в сердца всех, кто с гордостью именует себя россиянином. 12 июня мы вспоминаем многовековую историю России. Наша страна прошла трудный и героический путь становления и подъёма, пережила многое потрясений за время своего существования, но выстояла и продолжает развиваться. Этот день – повод вспомнить о подвигах наших отцов и

дедов, повод задуматься о настоящем и будущем. А будущее страны складывается из ежедневных совместных усилий всех уровней власти, бизнеса и общества и результатов работы каждого из нас. Я желаю, чтобы каждый житель округа чувствовал себя свободным, счастливым, нужным и уважаемым. Желаю всем здоровья, процветания, благополучия, успехов в труде и новых достижений на благо округа и страны!

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского
муниципального округа



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЁТСЯ С ОКТЯБРЯ 1931 ГОДА.

6+

ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 47 (10935)
11 ИЮНЯ 2025
СРЕДА

Мой край берёзовый, душой и песней я с тобой

Патриотическая тема – в числе ведущих в творчестве артистки Дворца культуры «Юность» Натальи Бециевой. С одной из таких песен – «Плач матери» – этой весной она завоевала Гран-при всероссийского конкурса-фестиваля «Серпантин искусств».

Мелодично и в то же время проникновенно, с глубоким чувством патриотизма Наталья Бециева исполнила песню на концерте к 23 Февраля во Дворце культуры «Юность». Эту видеозапись и отправила на всероссийский онлайн-конкурс.

– Хоть я и не любитель конкурсов, приятно получать такое признание своего таланта. Это самоутверждает в профессии, – поделилась Наталья.

У самобытной артистки немало наград за 25 лет работы в сфере культуры нашего муниципалитета. Есть и от областного департамента культуры, и от главы округа.

Первые шаги на сцене она сделала в начальных классах школы № 2 посёлка Голышманово – посещала занятия по танцам и кружок кукольного театра в Доме пионеров. А вот любовь к пению пришла к ней только в средних классах школы № 1. После выпуска Наталья оттачивала своё мастерство, работая в Доме культуры птицефабрики: вела танцевальный кружок и пела на концертах. Отучилась в Тюменской академии культуры. Среди её первых наставников были работники культуры Татьяна Гибельгаус, Галина Бетехтина, Сергей Петухов – он и писал поначалу фонограммы для выступлений. В репертуаре Натальи Бециевой по сей день есть песня «Жёлтые тюльпаны», с которой тоже начала вокальную карьеру.

Сейчас почти 15 лет она руководит автоклубом при ДК «Юность», и, признаётся, ей по душе колесить с концертами по малым деревням округа. Нравится Наталье Бециевой её профессия и за возможность проживать на сцене разные роли. Совсем недавно она пела на концерте в посёлке Голышманово песню «Чунга-чанга», танцуя, как за-



Любовь к своей Родине, признаётся Наталья, вдохновляет её на творчество

дорная школьница. В номере же с песней «Плач матери» без лишней драматики ей удалось передать сердечную боль и ожидание женщин 1940-х годов, проводивших своих сыновей на войну. Песню, как и роль, надо прожить, отмечает артистка, тогда она дойдёт до сердца зрителя. Наталья посвятила её своим предкам – участникам войны. Но невольно песня стала для неё судьбоносной, когда несколько месяцев ждала сына из армии, служившего в Белгородской области – на приграничной территории с зоной проведения военной спецоперации. Сейчас

она ожидает ещё одного родного человека, ушедшего добровольцем на СВО. Параллельно с работой Наталья участвует в благотворительных концертах по сбору средств для помощи нашим бойцам военной спецоперации.

Отвлечься от невзгод ей помогает творчество и песня. Под стать своему славянскому имени, Наталья всей широкой русской душой любит родные просторы, которые вдохновляют её первозданной красотой. А ещё зрители, ради которых и выступает артистка.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

О современных героях России

Россия всегда держалась на людях, истинных патриотах своего Отечества, живущих ради её счастливого будущего. Своими делами, достижениями они вносят вклад в развитие нашей страны и защиту её интересов. В истории России немало таких деятелей, в том числе известных на весь мир, отважных и выдающихся героев своего времени. А кто современные герои нашей Родины? Мы попросили порассуждать на эту тему респондентов накануне Дня России.



Иерей Николай ГАЛОЧКИН, настоятель Храма в честь Вознесения Господня посёлка Голышманово:

– Современные герои – это те, кто отдал свои жизни на военной спецоперации, как говорится в Библии, «за друзей своих» – то есть за нас с вами – и кто сейчас верно служит нашему Отечеству. Когда ребята уходят на СВО, я всегда говорю им, что вы идёте защищать свою Родину. А что такое Родина? Это не какой-то кусок земли, где мы живём, находимся или родились. Родина – мы с вами, наши родные люди. Прошу их: посмотрите в глаза близких, от кого сейчас уходит – родителей, жён, детей. Это и есть ваша Родина. За них и приходится сейчас стоять на защите. В одном ряду с военнослужащими находятся и священнослужители, благодаря которым у солдат есть возможность причаститься, исповедаться, покреститься. Ведь на войне, как говорится, нет атеистов. Даже имевшие ранее такие убеждения, приходя в отпуска, идут в наш храм и просят срочно покрестить их. И таких немало. Люди, оказавшись в сложной жизненной ситуации, перед лицом смерти, понимают, что наше спасение только через Господа Бога. Именно ради возможности покрестить или причастить военнослужащих священнослужители оставляют своих жён и детей и тоже идут на СВО. Не для того, чтобы взять в руки оружие. Наше оружие на сегодня – молитва и крест. Среди погибших на СВО есть уже немало и церковнослужителей. И нам с вами молиться за ребят, которые сейчас живы и здоровы. И за ушедших в мир иной, чьи имена, как говорил Господь Бог о своих чадах – последователях Церкви Христовой, записаны на Небесах.

» 3
стр.

Объединение участников СВО



На первом заседании местного отделения «Державы» обсудили план предстоящей работы

В Голышмановском округе открылось отделение региональной общественной организации ветеранов военной спецоперации «Держава».

На встрече с участниками СВО из посёлка Голышманово побывал заместитель председателя Тюменской областной думы Андрей Артюхов. Он рассказал о примерах взаимодействия общественных организаций и власти по вопросам реабилитации инвалидов. Их обеспечивают необходимыми протезами, трудоустраивают, привлекают к воспитательной работе с молодёжью, к спорту и культуре.

– Цель понятная: голышмановские ребята должны создать свою организацию, выбрать руководителя. Это нужно, чтобы оперативно решать возникающие проблемы, – сказал Андрей Артюхов.

В нашем округе высоко ценият вклад земляков, участвующих в спецоперации, власти готовы оказать помощь в любом вопросе.

– Мы должны реагировать на изменения в обществе, которые будут происходить после возвращения земляков из зоны проведения специальной военной операции. Хорошо, что на территории муниципалитета появилось отделение общественного движения «Держава» Олег Ямпольский.

«Держава». Это будет одна из форм нашего взаимодействия. Мы ещё помним то время, когда ветераны Великой Отечественной войны, прияя с фронта, брали на себя восстановление разрушенного хозяйства нашей страны, становились руководителями колхозов и совхозов, передовиками производства. Являлись примером жизни и труда для молодого поколения. Сегодня хотелось бы опираться на парней с боевым опытом для решения наших общих вопросов, – отметил Александр Ледаков, глава Голышмановского округа.

В муниципалитетах Тюменской области уже работают восемь местных отделений «Державы».

– Наша основная задача – защита законных прав и интересов участников специальной военной операции и их семей. Второй момент – социальная адаптация ребят, вернувшихся из зоны конфликта. Сегодня практически каждый из них вовлечён в общественную деятельность, – рассказал председатель региональной общественной организации ветеранов СВО «Держава» Олег Ямпольский.

Председателем Голышмановского отделения «Державы» выбрана Татьяна Жукова. Полтора года она работала медицинской сестрой в зоне проведения специальной военной операции. Награждена медалями «За боевые отличия», «За спасение погибших», нагрудным знаком «Отважный».

**Сергей ЕРЕМЕЕВ,
ветеран боевых действий:**

– Нам нужна «Держава» здесь на месте. У детей надо формировать правильные установки. Меня мама воспитала так, что я пошёл защищать Родину, когда это понадобилось. Такую модель я поддерживаю во взаимодействии со своими детьми. Подростки должны знать, за что сражались наши деды и прадеды, что делали для страны их отцы. У меня есть желание общаться с молодёжью, и по мере возможности я буду это делать.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Районка со скидкой

Выписать газету «Голышмановский вестник» со скидкой можно до 13 июня.

В период всероссийской декады подписки, которую проводит АО «Почта России», полугодовой абонемент на районку с доставкой на дом обойдётся в **846 рублей 6 копеек**, для подписчиков льготных категорий – **729 рублей 24 копейки**.

С 3 по 13 июня скидки действуют и при подписке в редакции. Тариф «До востребования», когда подписчики сами забирают газету в дни её выхода – по средам и пятницам – 330 рублей за шесть месяцев. Тариф «Корпоративный», с доставкой газеты по месту работы при подписке от 6 экземпляров – 360 рублей за полугодие.

Основная подписная кампания на печатные издания на второе полугодие 2025 года продлится примерно до 25 июня. После завершения декады подписки цены на периодику будут выше.

Редакция

«Шьём для наших» – с заботой о бойцах

Этот проект активно реализуется в голышмановском штабе «СВОих не бросаем»

С конца марта серебряные волонтёры шьют для солдат специальной военной операции противопролежневые подушки, кровоостанавливающие салфетки-ватники, нижнее бельё и бриджи для тяжелораненых, а также другие расходники для госпиталя.



Активные участницы штаба «СВОих не бросаем» сами обратились в благотворительный фонд «НАШЕ ВРЕМЯ». Они написали проект «Шьём для наших» и получили денежные средства на его реализацию

Военная медсестра Татьяна Жукова на одной из встреч рассказала волонтёрам, как обстоят дела в госпиталях, чего не хватает ребятам и что было бы полезно. Так активисты штаба «СВОих не бросаем» совместно с благотворительным фондом «НАШЕ ВРЕМЯ» приступили к разработке проекта.

– Реализовывать его нам также помогают местные предприниматели. Принимаем помощь и от наших

земляков-активистов. Собираемся инициативной группой волонтёров каждый день, стараемся совмещать домашние дела и работу здесь, ведь хочется помочь ребятам. Шьём реабилитационные подушки в форме косточки, до этого делали круглые – похожие на воротник. С фронта нам сообщили, что такая форма неудобна, а вот «косточку» бойцы оценили – теперь изготавливаем их больше, – расска-

зала Людмила Прядкина, руководитель проекта «Шьём для наших».

Производят текстиль для госпиталей в нескольких «швейных цехах». Основной находится во втором корпусе Голышмановского агропедколледжа. Когда инициативная группа обратилась к руководству образовательного учреждения, им предложили работать на швейных машинах колледжа в небольшом помещении. Теперь они встречаются там ежедневно. За раскройку изделий отвечает Вера Зиман: вырезает детали для будущих вещей по лекалам или шаблонам. Затем их шивают вместе в готовое изделие.

– После раскройки набиваем подушки холлофайбром. Утрамбовываем его, чтобы они дольше не проминались под раненой частью тела. Когда ездили в город Тюмень на «Доброслёт», там была встреча с участником СВО. Нашу работу заметил и похвалил медик с позывным Бэха. Когда он сам был ранен, именно такие подушки помогли ему в реабилитации. Даже поехал в отпуск домой, он взял их с собой. Нам было особенно приятно услышать это. Мы вдохновились ещё больше и поняли, что действительно делаем полезные вещи для наших защитников, – поделилась Вера Зиман, участница проекта.

Сейчас в штабе «СВОих не бросаем» отшивают более 30 наименований текстильных изделий для участников военной спецоперации. Помимо медицинских расходников, мастерицы шьют постельное бельё и полотенца.

Также в посёлке Голышманово есть швеи-надомники. А в селе Королёво Надежда Чалкова активно отшивает текстиль на липучках для раненых солдат.

Она поделилась:

– Сама вызывалась плести

сети и делать окопные свечи. Затем мне предложили шить, а с машинкой я дружу с детства, я с радостью согласилась. Начала изготавливать

кровоостанавливающие салфетки, которые прикладывают на обширные раны. Наполняю сначала ватой, затем прошиваю – получается хлопковая салфетка-ватник. Их я сшила уже более ста штук. Затем начала шить трусы и бриджи на липучках. Они удобны как для самих солдат, так и для медицинских работников госпиталя. Каждую свободную минуту трачу на шитьё, иногда и по восемь часов. Кстати, моей швейной машине почти семьдесят лет. Пробовала шить современной, но всё же старая, советская, лучше всех.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Надежда Чалкова из села Королёво тратит всё свободное время на шитьё нижнего белья на липучках для госпиталей в зоне СВО

Памятный турнир

Девять команд встретились на турнире по вольной борьбе, посвящённом Виктору Синельникову

Он почётный гражданин посёлка Голышманово, мастер спорта СССР по вольной борьбе и самбо, заслуженный работник физической культуры.

Виктора Синельникова не стало в апреле 2022 года. В память о выдающемся спортсмене и наставнике в Голышмановской спортивной школе олимпийского резерва ежегодно проводится турнир. Он объединяет борцов из разных городов и регионов нашей страны. Титулованная спортсменка – мастер спорта международного класса, чемпионка Европы по вольной борьбе Дарья Кожемяко из Новосибирска впервые побывала на этих соревнованиях в качестве тренера. Раньше она сама набиралась опыта и на данном турнире.

– Приезжаю в Голышманово не первый раз и всегда с желанием. Мой тренер Владимир Афанасьев родом из этого посёлка, талантливый наставник. Вижу, что здесь спорт активно развивается, и это приятно наблюдать. Свою тренерскую карьеру я начала год назад. Привезла на турнир троих ребят. Им нужны эти соревнования, потому что сейчас сложные времена для российского спорта, и мы должны зацепиться за каждую возможность побороться, – поделилась Дарья Кожемяко.

На традиционный майский турнир съезжаются несколько поколений борцов. За молодых спортсменов всегда приходят поболеть воспитанники Виктора Синельникова – выпускники спортивной школы разных лет. Игорь Ковалёв – мастер спорта по вольной борьбе – отметил, что ему особенно нравится смотреть за борьбой ребят помладше. Вид-



Виктор Синельников стоял у истоков развития вольной борьбы не только в Голышмановском округе, но и на всём юге Тюменской области

но, как у них горят глаза, ими движет спортивный дух, и они стараются выложиться по полной в каждой схватке.

Чтобы занять место в тройке лидеров, любой спортсмен должен быть хорошо подготовлен. Такие турниры как раз дают шанс ребятам проверить свои силы, навыки и технику борьбы.

– Меня на борьбу привёл друг. Понравился этот вид спорта тем, что здесь я могу и бороться, и физически развиваться – набрать силу, стать гибким и быстрым. Сегодня занял третье место. Мог выступить и лучше, но всё равно доволен, – рассказал Дмитрий Коновалов из села Омутинского.

Соревновательный сезон у ребят завершается. Сейчас у юных борцов летний отпуск, но некоторые спортсмены подходят к нему особенно ответственно. Полностью отказаться от тренировочного процесса

они не могут, поэтому на каникулах переходят в иной спортивный режим.

– В этом сезоне я выступал лучше, чем в прошлом, собой доволен. В планах на лето – не расслабляться: бегать кроссы, больше уделять времени силовым показателям и, конечно, отрабатывать приёмы и связки. Каникулы – это не повод терять форму, нужно стараться даже вне тренировок ответственно подходить к занятиям спортом, – рассказал Иван Гребёнкин из посёлка Голышманово.

По результатам выступлений спортсменов, первое место в общекомандном зачёте заняла команда Голышмановского округа, серебро турнира – у омутинских борцов, бронза – у команды города Екатеринбурга.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото из архива
Голышмановской спортивной школы



На турнире борцы могут показать свой уровень технической подготовки, соревнуясь с сильными соперниками

О современных героях России

«1
стр.

Анатолий ТЕРЁХИН,
ветеран погранвойск:

– Для меня, прежде всего, современные герои России – пограничники, которые во все времена первыми принимали удар врага на себя. Защищали границы Родины даже ценой своей жизни. Так было в Великую Отечественную войну и в военные противостояния позже. Мне самому довелось служить в 1982–1984 годах «срочку» в пограничных войсках. Нёс службу в Чунджинском погранотряде – в Алма-Атинской области Казахстана – тогда он был в составе Советского Союза. Не так далеко там находится озеро Жаланашколь, вблизи которого в 1969 году на границе произошёл конфликт с



китайцами – «маодзедунистами». Советские пограничники оказались подготовленными к подобным вылазкам, но всё равно были погибшие и раненые среди наших. Они вошли в историю героями, о которых рассказывали и спустя почти 20 лет – в годы нашей службы, и сейчас. Пограничное братство ценю по сей день. Когда есть возможность, хожу в наш праздник на боевой расчёт, проводимый Голышмановским отделением «Ветеранов-пограничников Тюменской области». На свой дом в этот день всегда вывешиваю флаг погранвойск с российским триколором.

Валентина ИВАНОВА,
ветеран педтруда:

– Все парни, мужчины, которые на военной спецоперации защищают интересы нашей Родины – вот настоящие современные герои. И медики, в том числе женщины, кто сейчас там. Всегда с болью воспринимаю вести о гибели отважных российских ребят: это и Владимир Жога, и выпускники Голышмановской школы № 2, где я преподавала более 30 лет. Большо было узнать о гибели моего ученика Александра Хафизова. Ивана Щеткова я не знала, но с нашими ветеранами-педагогами ходила проститься с ним. Потому что все эти защитники мне как родные. Они отважно сражались на защите Отечества, а значит любили Родину. Для нашего поколения и последующих таким примером героизма и патриотизма оставались ветераны Великой Отечественной войны. Сама я родом из белорусской деревни Старые Габы, которую в 1940-е годы оккупировали фашисты. Я родилась пятым ребёнком в семье уже в 1949-м. Но мама рассказывала, как прятались от оккупантов по лесам и болотам. Мой отец и его родной брат воевали в Великую Отечественную. Папа вернулся с фронта, а дядя, к сожалению, нет. В послевоенные годы в нашей деревне стояла разруха, как и вокруг. Тогда многие семьи отправились на поселение в Сибирь. Наша уехала в 1955 году в Сорокин-



ский район Тюменской области. В посёлок Голышманово я приехала 15-летней девочкой учиться в педучилище. По окончании пришла преподавать в школу № 2. С нашими школьниками мы всегда изучали биографии и подвиги Героев Великой Отечественной войны, подаривших нам мирное небо. На этих героях и воспитывались наши ребята-защитники, участвовавшие в Афганской войне, Чеченских конфликтах и уже современных – на СВО. Как и в других школах округа. А недавно в Голышмановском краеведческом музее на «Ночи музеев» была встреча с отважной медсестрой Татьяной Жуковой, перед которой преклоняюсь. Ранее я читала в районке, как она решительно пошла на СВО вслед за своим мужественным сыном и потеряла его потом, но продолжила помогать нашим бойцам. Только на таких реальных мужественных героях можно воспитать настоящих патриотов среди молодёжи.

Подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото со страницы
Храма в честь Вознесения Господня во «ВКонтакте»,
Олеся ЗАЗУЛИНОЙ и из личного архива

12 ИЮНЯ – День России

Дорогие земляки! Поздравляю вас с общим для всех нас, россиян, праздником! Любовь к Отчизне, гордость за её славную историю, вера в будущее наполняют наши сердца радостью, помогают преодолевать нелёгкие испытания, призывают идти вперёд. Эти высокие чувства связывают воедино прошлое и настоящее, ратную и трудовую доблесть многонационального российского народа. Только в наших силах сохранить наследие прошлого,

Виктор РЕЙН,
депутат Тюменской областной думы

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №У72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

Тираж: 2010 Заказ № 47